

# О гастрольях МХАТ в гор. Горьком

Постановление областного исполнительного комитета  
и Горьковского городского совета депутатов трудящихся  
28 мая 1939 г.

Президиумы Горьковского обл-исполкома и горсовета выражают сердечную благодарность коллективу и дирекции Московского ордена Ленина Краснознаменного Художественного Академического театра СССР им. М. Горького за художественный показ лучших достижений советского искусства трудящимся города и области во время своего пребывания в г. Горьком.

Президиумы облисполкома и горсовета особо отмечают, что творческий коллектив МХАТ и его выдающиеся мастера искусства, народные артисты СССР—О. Л. Книппер-Чехова, А. Е. Тарасова, Б. Г. Добронравов, В. Н. Качалов, Л. М. Леонидов, М. М. Тарханов, Н. П. Хмелев показали свою талантливую работу не только в стенах театра, но

широко демонстрировали свои творческие достижения в рабочих центрах города, среди рабочих и интеллигенции «Красного Сормова», автозавода, студенческой молодежи и др. Коллективом организована не одна встреча с горьковской театральной общественностью по вопросам творческой деятельности и перспектив дальнейшего роста нашего советского искусства.

Президиумы облисполкома и горсовета уверены, что пребывание в Горьком МХАТ послужит стимулом для дальнейшего развития искусства в нашей области, и выражают уверенность в том, что в ближайшем будущем трудящиеся города Горького вновь увидят любимых народом мастеров лучшего театра Советского Союза — театра имени М. Горького.

Председатель облисполкома М. РОДИОНОВ.

Председатель Горьковского горсовета А. ЕФИМОВ.